



“近学许昌、远学扬州，早日跻身全省‘第一方阵’”辩论赛 市直县级组、市直科级组半决赛第二轮结束 市公安局等四支队伍进入决赛

本报讯（记者岳静）昨日，“近学许昌、远学扬州，早日跻身全省‘第一方阵’”辩论赛市直县级组、市直科级组半决赛第二轮结束，市公安局县级队、市国税局县级队、市委办科级队、市国税局科级队四支队伍进入决赛。8时30分，辩论赛市直县级组半决赛第二轮第一场比赛准时

拉开战幕，对阵的市财政局县级队和市公安局县级队，围绕“要实现焦作的跨越式发展，顶层设计最重要；市公安局县级队强调‘为政之道，贵在落实’，再好的顶层设计，没有脚踏实地的执行力，也只能是水中花、镜中月，论证我市只有加强执行力，才能加快‘四个焦作’建设，才能早日跻身全省‘第一方阵’。”的辩题展开激烈辩论。双方辩手紧扣辩题、旁征博引，观点的交锋带来思想的碰撞，精彩纷呈，现场观众不时响起阵阵掌声。市财政局代表队从市第十次党代会召开的意义上出发，强调科学学的顶层设计可以指导实践，论

王小平在2016年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议上强调 传导压力 压实责任 推进全面从严治党不断向纵深发展

本报讯（记者李新和）我市2016年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议昨日下午在市会议中心国际厅召开，主要任务是深入贯彻落实十八届六中全会精神，按照《中国共产党党内监督条例》和市委落实“两个责任”有关规定，组织部分党组织负责同志开展全面从严治党主体责任情况述责述廉。市委书记王小平出席会议并讲话，强调要采取切实有效措施，把主体责任一级一级压下去，确保管党治党的各项举措真正落到实处，着力营造风清气正的政治生态，推动全面从严治党向纵深发展。

市领导姜继鼎、郭鹏、刘涛、刘新旺、贾书君、胡小平、杨青玖出席会议。市委常委、市纪委书记王宏昌主持会议。会上，博爱县、山阳区、中站区、马村区、市住建局、市人社局等6家单位党组织主要负责人就落实全面从严治党主体责任情况、存在的主要问题和下一步工作打算等方面作了述责述廉报告。王小平分别就博爱县具体落实全面从严治党主体责任上，存在“上热下冷”、层层递减、压力传导不够现象，山阳区执行廉洁纪律不严、领导干部违反中央八项规定精神问题突出，中站区从严治党力度不够、“两个责任”落实不到位、重要领域和重点岗位腐败问题多发等，马村区违规进入问题比较突出，存在“带病”提拔、混编混岗、违规设置领导岗位、审核把关不严等问题，逐一进行了现场提问。之后，市委副书记姜继鼎对市住建局、市人社局党组书记分别进行了提问。相关负责人一一作了回答。市领导和参会代表以投票的方式对6位述责述廉的党组织负责人进行了民主评议。

王小平在讲话中指出，习近平总书记多次强调全面从严治党主体责任的落实，要求各级党委要把抓好党建作为最大政

绩。我们必须始终保持清醒忧患，坚持更高的标准、更严的要求、更实的举措，真正做到“扛稳抓牢做实”。严峻的形势倒逼我们，必须采取切实有效措施，把主体责任一级一级压下去，确保管党治党的各项举措真正落到实处，营造风清气正的政治生态。王小平强调，要突出从严，抓住关键，坚持问题导向，把“严”的要求贯穿于管党治党的方方面面。一是严在思想建党的上。要着力拧紧思想建党这个“总开关”，用理想信念和党性教育固本培元、补钙壮骨。二是严在党纪党规上。始终立足“全面”这个基础，做到既紧盯政治纪律又全面执行“六项纪律”，既突出“关键少数”又面向全体党员，确保管党治党有重点、无盲区。三是严在干部管理上。严把干部选拔任用关，严格干部考核评价，强化干部日常管理。四是严在改进作风上。作风决定作为、关系成败，必须一以贯之、常抓不懈；要突出重点问题，坚持标本兼治，发挥群众监督作用。五是严在反腐倡廉上。坚持标本兼治、惩防并举，坚持惩前毖后、治病救人，从严监督执纪问责，坚决遏制腐败蔓延势头。要更加重视反腐倡廉建设，注重源头上治理腐败。六是严在整改巡察上。要把抓好中央和省市委巡视反馈意见的整改落实作为重大政治任务，紧盯整改事项，明确责任，细化措施，善始善终、善做善成，让人民群众看到成效和变化。

王小平指出，要压实责任，凝聚合力。一要做到责任明确。各级党委（党组）领导班子要把抓好党建作为最大政绩，牢固树立抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是渎职的责任意识，坚持党建工作、中心工作、业务工作一起谋划、一起部署、一起考核。各级党委

（党组）书记要认真履行全面从严治党第一责任人职责，抓好班子、带好队伍，加强对班子成员和下一级党组织主要负责人的教育、监督和管理，层层传导压力。各级党委（党组）领导班子成员既要抓好业务工作，又要抓好分管系统和部门的党风廉政建设，落实好全面从严治党的决策部署，做到管人、做事、治党相结合，真正把全面从严治党的责任扛在肩上、抓在手上、落实到行动上。二要抓好压力传导。要健全党建工作责任制，年初量化工作目标，年中专题听取汇报，年末组织述职评议考核。要完善市、县党员领导干部党建工作联系点制度，让市、县领导真正经常深入联系点指导工作，发现和解决实际问题，达到以点带面、全面提升的效果。要用好述职评议制度和述责述廉等制度，通过强有力的“倒逼”机制，把“书记抓、抓书记”真正落到实处。三要强化督导检查。要通过观摩推进会、督导调研、明察暗访等形式，加大对党建工作的检查、督促和指导力度。要结合党建工作实际，建立科学合理的考核考评制度，将各项党建任务进一步细化量化具体化，变“软任务”为“硬指标”。要将抓党建工作情况与干部的提拔任用挂钩，做到考核干部考党建，任用干部看党建，在干部考核中体现“党建导向”。

王小平强调，要强化问责，形成震慑。一要依纪依规问责。严格执行《纪律处分条例》和《问责条例》等党内法规，没有落实好主体责任，就要受到追究、处理，让追究问责成为新常态。对于渎职失职造成严重后果的，既追究党组织的责任，又追究党员领导干部的责任。要坚持“一案双查”，既追究当事人的责任，又倒查追究相关领导的责任，坚决维护法纪的权威性和严肃性，决不能搞下不为例、网开一面。二要实行终身问责。《问责条例》明确规定，对失职失责性质恶劣、后果严重的，不论其责任人是否调离转岗、提拔或者退休，都应当严肃问责。那些不负责任的党员领导干部要彻底打消“击鼓传花”“拍屁股走人”的念想，认真管好自己的“承包地”、种好自己的“责任田”，在岗一日、尽责一天。三要完善问责措施。要结合实际研究制定针对性强、有效管用、便于操作的实施办法和配套措施，把全面从严治党主体责任的监督检查、目标考核、责任追究有机结合起来，把问责事项、方式、程序制度化、具体化，推动问责制度落地生根，推进全面从严治党不断向纵深发展。

市纪委监委、市直各单位党组（党委）书记、纪检组长（纪委书记）、各县（市）区委书记、纪委书记参加了会议。①5

传导压力 压实责任 全面从严治党

——我市2016年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议实录

▶▶▶ 详见今日本报二版

市十二届人大常委会召开第六十七次主任会议

本报讯（记者杜玲）昨日，市人大常委会主任王明德主持召开市十二届人大常委会第六十七次主任会议。市人大常委会副主任穆玉华、王建国、李世友、魏丰收、邵小方，秘书长张凤驰出席。

会议听取了副市长魏超代表市人民政府作的关于对“督促市政府科学规划专业市场的议案”办理情况的报告，听取了市人大常委会法工委关于《焦作市北山生态环境保护条例》公布集中宣传工作方案（草案），听取了市人大常委会法工委关于我市农产品品牌创建情况的调研报告。

关于“督促市政府科学规划专业市场的议案”办理情况的报告，王明德指出，今年年初召开的市十二届人大四次会议，把“督促市政府科学规划专业市场”确定为议案，充分说明市人大常委会立足焦作发展、关心群众生产生活、体现和维护了广大群众的利益和要求。

市人代会的议案，已不仅是市人大代表的行为，还要将办理结果在明年年初召开的人代会上予以回应，把市政府对议案办理的结果向全市人民报告。因此，市政府及其有关部门要高度重视市人代会议案办理工作，进一步提高思想认识，按照此次主任会意见，抓紧对报告作进一步修订和完善，按照时间节点要求，确保将市政府办理议案情况的报告提交12月28日召开的常委会进行审议。

关于《焦作市北山生态环境保护条例》公布集中宣传工作，王明德说，《焦作市北山生态环境保护条例》是我市具有地方立法权以来制定的第一部地方性法规，该《条例》已经省十二届人大常委会第二十五次会议审查批准，将由市人大常委会公布，于2017年3月10日起施行，这是全市一件大事，《条例》的公布集中宣传工作，要跳出市人大常委会业务工作，站在全市的角度考虑，确保集中宣传取得实效。①5



12月8日，孟州市南庄镇桑城村污水处理厂项目建筑工地，施工方在加紧组织施工。该项目总投资1.5亿元，今年8月份正式开工建设，12月底前基础工程将完工，预计明年3月份设备安装到位并进入试运行。全部建成后可实现日处理污水3万立方米。

本报记者 刘金元 摄

对标先进找差距 明确目标奋力行

——访“近学许昌、远学扬州，早日跻身全省‘第一方阵’”辩论赛评委董广安

本报记者 岳静

“本场比赛十分精彩，振奋人心，一把手和团队在企业高速运转的同时，都发挥着重要作用，二者缺一不可，是辩证统一关系，双方辩手各自围绕自己的主题展开激烈的论战，充分展现了焦作企业奋发有为的精神状态，有了这样一支有素质的企业干部队伍，焦作实现跨越式发展指日可待。”作为辩论赛评委组成员，河南省人大常委会委员，中国新闻史学会应用新闻学研究会副会长，郑州大学新闻与传播学院教授、研究生导师董广安在赛后如此评价企业组的第一场比赛。

12月8日8时30分，“近学许昌、远学扬州，早日跻身全省‘第一方阵’”辩论赛企业组半决赛准时开赛，对阵的多氟多代表队和中轴集团代表队围绕“企业发展壮大，一把手最关键还是管理团队最关键”的辩题展开激烈辩论，双方辩手紧扣辩题、唇枪舌剑，在论

述己方观点时，又找准对方漏洞进行追问，一问一答间，充满了刀光剑影，比赛也随之进入高潮，赢得观众一次次热烈的掌声。

作为本次辩论赛评委组成员，董广安告诉记者，她从初赛、复赛、半决赛一路看着参赛选手的成长，有些队员从刚开始时的忐忑不安、逻辑混乱到现在的从容淡定、侃侃而谈，这是比赛带给他们的宝贵的成长经验，从锻炼干部队伍这个角度，这次辩论赛意义重大。

“从表面看，每个企业只有四位选手在台上辩论，可是，实际上，选手的表现凝聚的是整个企业的智慧，展示的是整个企业的风采，没有背后强大的企业作为支持，他们不会表现得如此从容。辩论赛调动了全市优秀企业共同学习市党代会精神的积极性，这也为企业明确奋斗目标、早日实现焦作跻身全省‘第一方阵’奠定了基础。”董广安说。

谈起接下来的比赛，董广安满怀期待。（下转三版）

创造项目贷款的“光大速度”

20年贷款金额8.83亿元，首笔资金3亿元20天投放到位

本报讯（记者许伟涛）重大项目建设离不开银行信贷资金的支持。那么，从银企双方接触到达成合作意向，再到项目资金到位，需要多长时间？中国光大银行焦作分行创造了项目贷款的“光大速度”：20天完成了期限长达20年、金额8.83亿元的项目贷款流程。

12月1日，在光大银行郑州分行领导支持下，中国光大银行焦作分行对南水北调干渠两侧绿化带及道路工程项目的首笔3亿元项目贷款成功发放。

作为南水北调中线工程唯一从中心城区穿过的城市，焦作人民对这渠清水有太多期待。今年市委、市政府决定2016年至2018年，实施中心城区三年改造提升行动。其中，南水北调干渠两侧绿化带及道路工程项目成为焦作市十大基础设施重点项目之一，预计总投资28.66亿元。

如此巨大的基础设施建设，自然离不开银行信贷资金的支持。据介绍，南水北调项目方高度重视融资工作，并科学制订了投融资模式和应急方案，保障项目贷款按时到位。全市各金融机构也纷纷针对项目需求，拿出了各自的项目融资方案。

为保贷款及时发放，助力重点项目建设，中国光大银行焦作分行上下一心，迅速联动，该分行负责人赵军强及领导班子成员，不辞辛劳，多次到光大银行郑州分行与领导沟通，特别是光大银行焦作人民路支行不畏艰难，日夜加班，在最短时

间内完成了调查报告，风险部总经理更是利用双休日完成审查工作，郑州分行风险部及时召开“绿色通道”审批，给予最大的工作支持，以最短时间完成了审查、审批全部工作，并最终以期长达20年、贷款金额8.83亿元的融资方案赢得南水北调项目方的认可，获得项目投放主动权。

“效率是我行的核心竞争力，也是我行在同业竞争中取得胜利的主要原因。”赵军强说，“此次

项目贷款的顺利投放，主要得益于郑州分行领导班子的重视和指导及风险部的大力支持，以及经办客户经理不畏困难、持之以恒的工作精神。下一步，光大银行焦作分行将针对市委、市政府的三年提升改造计划跟踪服务，继续加大支持力度，通过贷款资金的及时投放助推重点项目建设，助力焦作早日跻身全省“第一方阵”。①5

请为咱英雄投一票

请扫一扫二维码，登录感动中国2016年度人物评选网站，为我们的英雄闪亮亮一票。